

SEZNAM UČBENIKOV, UČNIH GRADIV IN DRUGIH ŠOLSkih POTREBŠČIN ZA UČENCE 2. RAZREDA (2020/2021)

PREDMET	UČBENIKI	DZ IN DRUGO GRADIVO	ZVEZKI
SLJ	T. Jamnik, V. Medved Udovič, J. Ciber Gruden, BERILO 2, Kdo bo z nami šel v gozdiček? , MK (NI POTREBNO KUPITI, ker je v učbeniškem skladu šole)	N. Potočnik, S. Osterman, SLOVENŠČINA 2, S SLIKANICO NA RAMI , delovni zvezek za jezik v 2. razredu osnovne šole, MK, prenovljeno 2016 (na naslovnici je naslikana gos) V. Udovič Medved, N. Potočnik, S SLIKANICO NA RAMI , zvezek za opismenjevanje, 3. del, MK (na naslovnici so otroci z metuljem)	2 majhna črtasta zvezka s pomožnimi črtami, TAKO LAHKO
MAT	/	I. Mulec, M. Petrič, T. Uran: DO STO ZANIMIVO BO, 1. in 2 del , delovni učbenik za matematiko v 2. razredu, Modrijan, prenovljeno M. Petrič, V. Snoj: DO STO ZANIMIVO BO , zbirka vaj, Modrijan	1 majhen zvezek, veliki karo 1 x 1 cm, TAKO LAHKO
SPO	I. Hergan, S. Biderman, J. Pavli, SPOZNAVANJE OKOLJA 2 , učbenik za spoznavanje okolja v 2. razredu osnovne šole, MK (NI POTREBNO KUPITI, ker je v učbeniškem skladu šole)	/	1 črtast zvezek A4, 11 mm
GUM	/	M. Pušenjak, CINCIDON 2 , glasbeni zvezek za 2. razred osnovne šole, MK	

LUM	tempera barvice AERO (+ še dodatna velika bela), paleta, plastičen lonček, 3-5 čopičev različnih velikosti in trdote (tanek, srednje debel, 1 širok in trši), kolaž papir, flomastri, voščenke, krpica (bombažna), plastelin, oglje za risanje, risalni blok (20-listni), risanka, VSE NAJ BO SPRAVLJENO V ŠKATLO ZA OTROŠKE ČEVLJE.
ŠPORT	kratke hlače in majica s kratkimi rokavi ali dres, copati z nedrsečim podplatom in platnena vrečka za športna oblačila
OSTALE POTREB.	PUŠČICA: 3 svinčniki (HB), mehka radirka, šilček, škarje, lepilo UHU v stiku (2 kosa), suhe barvice BELEŽKA (iz 1. razreda) dolgo ravnilo s šablonami (30 cm), šolska torba, platnena vrečka za copat, 2 brezčrtna zvezka A4

VSI UČBENIKI, DELOVNI ZVEZKI IN ZVEZKI MORAJO BITI OVITI IN OPREMLJENI Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA. Z VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI NAJ BODO PODPISANE TUDI VSE OSTALE ŠOLSKE POTREBŠČINE (barvice, svinčniki, flomastri,...).

Berilo in učbenik za SPO si izposodite brezplačno preko učbeniškega sklada in ju dobite v šoli.
Delovne zvezke in zbirke vaj dobijo učenci brezplačno septembra in vam jih ni potrebno kupiti.

Učna gradiva za slovenščino, matematiko in glasbo bodo učenci brezplačno prejeli septembra in vam jih ni potrebno kupiti.